



**Kölesdi Közös Önkormányzati Hivatal**  
7052 Kölesd, Kossuth tér 2.  
Tel/Fax: (74) 436-033

## **TISZTELT ÜGYFELEINK!**

Tájékoztatom Önöket, hogy a COVID-19 vírus, közismertebb nevén koronavírus terjedésére tekintettel a Kölesdi Közös Önkormányzati Hivatal ügyfélfogadási rendje 2020. március 17. napjától megváltozik.

Az intézkedés célja, hogy az ügyfélfogadáson való megjelenés elkerülésével a járvány és a megbetegedés kockázatát a minimálisra csökkentjük.

A továbbiakban ügyfélfogadásra csak időpontegyeztetést követően kerülhet sor a Kölesdi Közös Önkormányzati Hivatal 7052 Kölesd, Kossuth tér 2. szám alatti épületének földszintjén található irodájában („Kormányablak iroda”).

Tisztelettel kérem a lakosságot, hogy a veszélyhelyzet időtartama alatt adóügyi, anyakönyvi, hagyatéki, illetve szociális ügyekben forduljanak a kollégákhoz!

Időpont-foglalásra a 74/436-033-as telefonszámon van lehetőség.

**A 2020. március 17., illetve 19. napjára meghirdetett adóbefizetés megtartásra kerül a Hivatal földszinti helyiségében. Kérem, hogy az előtérben 1 befizetőnél több személy ne tartózkodjon, az utcán várakozzanak, amíg sor nem kerül Önökre.**

Felhívom az ügyfelek figyelmét továbbá arra, hogy a 2020. március 12. napját követően lejáró, a magyar állampolgárok Magyarország területén hatályos valamennyi hivatalos okmánya a veszélyhelyzet megszűnését követő 15 napig érvényes. Az okmányok megújítására tehát jelenleg nincs szükség, azokat Magyarország területén továbbra is használhatják, külföldön azonban nem érvényesek a lejárt okmányok. Azok tehát, akiknek külföldön is érvényes okmányra van szükségük, lejárt okmányaikat meg tudják hosszabbítani a kormányablakokban.

**Kérem tisztelt ügyfeleinket, hogy mindannyiunk egészsége érdekében a veszélyhelyzet ideje alatt csak az élet- és vagyonbiztonságot közvetlenül veszélyeztető ügyekben keressék fel személyesen a Közös Önkormányzati Hivatalt.**

Kölesd, 2020. március 16.

**Tisztelettel:**



*dr. Herczig Hajnalka*  
**dr. Herczig Hajnalka**  
jegyző

Kapják: Címzett, Irattár